

本篇文章给大家谈谈虚拟货币有没有涨跌，以及虚拟货币大跌，股票会一直跟着跌吗？对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [比特币等虚拟货币大跌的原因是什么？](#)
2. [又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？](#)
3. [虚拟货币会跌过发行价吗](#)
4. [虚拟货币大跌，股票会一直跟着跌吗？](#)

比特币等虚拟货币大跌的原因是什么？

哈喽大家好，我是滴神；滴福记(DFG, DigitalFinanceGroup)致力于为大家普及区块链相关知识，传递最新的区块链行业资讯，分享有关区块链的趣闻。欢迎大家点赞和关注。

比特币等虚拟货币大跌的原因是什么？

大跌的原因是庄家操盘。有过投资经验会看K线数据的人都知道，现在加密货币这个市场已经被大机构大庄家所控制，常常会有莫名其妙的拉盘，也有莫名其妙的砸盘。多空争夺毫无预兆。即便偶尔有利好利空消息，也都是庄家开始运作的借口。

因为没有监管，所以这个市场人为操纵的痕迹很明显，只能通过交易所来进行一些限制。但假如交易所也和庄家一起加入收割韭菜的行列，那谁进来都不管用，除非有实力和庄家打对台。

又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？

巴菲特说：“我不知道未来一年、五年抑或是十年，比特币的价格是涨是跌。但有一件事我很确定，那就是它不会产生任何实质性的东西。它有一种魔力，而很多人都会对这种魔力感到痴迷。”

巴菲特的长期商业伙伴芒格更严厉地谈论了比特币。

“在我的生活中，我尽量避免愚蠢、邪恶的事情，让我与其他人相比看起来很糟糕，”芒格说。“比特币做到了这三个方面。”

这位亿万富翁投资者解释说，持有比特币是“愚蠢的”，因为他预计比特币价格最

终会归零，“邪恶”是因为它破坏了美国金融体系的完整性和稳定性，让美国“看起来很愚蠢”，但中国很聪明地禁止它。

虚拟货币会跌过发行价吗

虚拟货币会有可能会跌过发行价，因为虚拟货币没有物质基础，其价格涨跌完全由市场买卖双方的博弈决定。跳水厉害时，完全可能会低于发行价。

虚拟货币大跌，股票会一直跟着跌吗？

4月中旬，印度政府就传出，将禁止加密货币，对在该国交易甚至持有此类资产的人处以罚款，但对虚拟货币毫无冲击。

上周，全球最大的加密货币交易所币安，被美国司法部和美国国税局启动涉嫌非法活动的调查，但对虚拟货币的冲击甚微——上周虚拟货币的大跌，主要缘于马斯克声称“特斯拉与比特币的切割”。

唯有中国央行，公告一出，虚拟货币瞬间暴跌，这不是说中国央行有多厉害，而是中国社会与虚拟货币牵连太深。

太多人不知道其中的缘由了：

1、全球最大的虚拟货币交易所（币安），是中国人创办的，前20大交易所大多数也是中国人创办的，只不过，都将注册地迁至国外了。

2、在虚拟货币的世界，赚大钱的，大多数是中国人，无论是挖矿、还是发币。亏钱的，也大多数是中国人，因为中国的参与者多，喜欢追求暴涨暴跌，所以，最终沦为韭菜的也更多。

在虚拟货币的江湖，除了比特币和狗狗币（马斯克），其他几乎都是中国扛把子——中国人开交易所，中国人发币，中国的玩家甚众。

所以，中国人是不是很厉害。

割韭菜的，大都是中国人，被割韭菜的，也都中国人（这句话是半个月前，一个美国人讲的）。

所以，中国央行出手，虚拟货币注定要抖三抖。

办交易所的，即便注册地在国外，但核心团队的国籍还是中国的。

发币的，参加交易的，尽管以法币与代币兑换为主，但是，C2C的法币交易，背后都离不开具体的银行帐户——真要严查，都能查出来，现在都是大数据，只不过，一个个的约谈，约谈的成本高。

央行出手，余音绕梁，谈几点反射性。

1，利好股市

现在的虚拟货币，总市值已高达2万亿美元，每天的交易量规模，仅币安一个加密货币交易所，就超过了沪深股市。

而全球的虚拟货币交易日，至少有一半是中国人提供的。

现在央行出手了，虚拟货币交易承压，这对A股是利好的。

2，利空数字货币概念股

春节后虚拟货币的狂热，将A股的数字货币概念股拉涨了近30%，部分个股涨幅超过100%。

今天数字货币板块，下跌了2%。接下来，这个板块，应该还要震荡下跌，尤其是披着数字货币概念的妖股，更是要大跌。

3，利好传统金融板块

这个道理就不用多讲了吧。当然，利好也是小利好。接下来，传统金融将继续震荡上涨的主导逻辑，与这个无关。

4，虚拟货币永远存在

半个月前，我讲过，虚拟货币的本质，与金融学无关，而是与社会学有关。并且具体建议，即便参与虚拟货币，也不要豪赌，资金量不要超过家庭流动性资产的1%-2%。

贫富差距的过大，加以美元的全球烂发，必然会导致一批人去追求理想中的平行世界，虚拟货币就是平行世界的道具。

未来5-10年，99%的虚拟货币，终将归零，但是，虚拟货币永远消失，未来，唯一、唯二或唯三的虚拟货币，与人类对太空探索落地有关。

政策诉求，

是明确的，

打击楼市，打击虚拟货币，

确定性的大类资产，

适度普通人配置的，

现在，只有股市。

（当然，大城市的刚需人群，有房票的，我还是建议欲购从速）

关于虚拟货币有没有涨跌，虚拟货币大跌，股票会一直跟着跌吗？的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。